



EUROPEAN COMMISSION

Executive Agency for Small and Medium-sized Enterprises (EASME)

Department A – COSME, H2020 SME and EMFF
Head of Department

CORRIGENDUM

Title of tender: "REGIONAL CO-OPERATION NETWORKS FOR INDUSTRIAL MODERNISATION" - RE-CONFIRM INITIATIVE"

Reference: EASME/COSME/2016/004

The following modifications are made to the Invitation to tender and to Tender Specifications:

I. INVITATION TO TENDER

1. In the Invitation letter, the time limit for the receipt of the tender in **point 3** shall be modified as follows:

Instead of:

"The time limit for receipt of the tender is **30/05/2016**."

It shall read:

"The time limit for receipt of the tender is **09/06/2016**."

II. TECHNICAL SPECIFICATIONS

1. In the Tender Specifications, the text in **Section 1.6 General Guidance on methodology, Work Package 1, Task 1.3, last paragraph, last sentence, page 10**, shall be modified as follows:

Instead of:

"The site should also respect DG GROW's editorial guidelines and should be created in WCMS (Documentum):

http://www.cc.cec/home/europa-info/tools/authoring/wcm/index_en.htm"

It shall read:

"The final product will also have to respect DG GROW's editorial guidelines."

2. In the Tender Specifications, **footnote 21 on page 10**, shall be modified as follows:

Instead of:

"The tenderer will be required to provide the web content for the web content management system of the European Commission ("Documentum"). The technical modalities of the content upload under the Europa portal will be defined in agreement with the IT services of the European Commission and EASME. "

It shall read:

"The tenderer will be required to provide the web content for the web content management system of the European Commission. The technical modalities of the content upload under the Europa portal will be defined in agreement with the IT services of the European Commission and EASME."